Zadanie 1. Analiza algorytmu

Rozwazamy nastepujgcy algorytm:

Dane:

n — liczba caltkowita dodatnia
Wynik:

p — liczba catkowita dodatnia
p - 1
q - I

dopéki p < g wykonuj
S « (p+g) div 2
(*) Jezeli s*s*s <« n wykonaj
P ~ s+1
w przeciwnym wypadku

g 8

Uwaga: zapis div oznacza dzielenie catkowite.

Zadanie 1.1. (0-3)
Podaj wynik dzialanma algorytmu dla wskazanych w tabeli wartosci n.

n P

28

64

80

Zadanie 1.2, (0-2)
Podaj najmnigjszg oraz najwicksza liczbe n, dla ktorej wynikiem dzialania algorytmu bedzie
p=10.

Zadanie 1.3. (0-1)
Dokonicz zdanie. Wybierz 1 zaznacz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Dla kazdej hczby catkowitej n > 1 instrukcja oznaczona w algorytmie symbolem (*)
wykona sig

A. mniej niz 2-log,n razy.

B. wigce) niz n/2, ale mniej miz n razy.
C. wigce) mz n+l1, ale mniej niz 2n razy.
D. wiecej niz n’ razy.



